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Vaše excelence, 

 

Kanada jako jedna z největších ekonomik světa a země s bohatými přírodními zdroji hraje klíčovou roli v globálním 

úsilí o udržitelnou budoucnost. Naše vláda se zavázala dosáhnout uhlíkové neutrality do roku 2050 a do roku 2030 

snížit emise o 40–45 % oproti úrovni z roku 2005. Jako stát s rozlehlým územím a extrémními klimatickými 

podmínkami čelíme specifickým výzvám v oblasti energetiky a průmyslu. Je důležité důsledně implementovat naše 

ambicózní cíle, jelikož kvůli klimatické změně aktuálně pociťujeme množství katastrof, zejména požárů. 

 

V posledních letech jsme výrazně investovali do rozvoje solární, větrné a vodní energie, přičemž právě vodní elektrárny 

zajišťují přibližně 60 % naší celkové produkce elektřiny. Díky tomu dochází k poklesu vyprodukovaných emisí. Kanada 

je ovšem zároveň významným vývozcem fosilních paliv a ekonomika země je na nich částečně založena. Jsme názoru, 

že přechod na čistou energii musí být prováděn postupně a s ohledem na ekonomickou stabilitu, zaměstnanost a 

energetickou bezpečnost. 

 

Na mezinárodní úrovni podporujeme ambiciózní klimatické cíle a jsme zastánci mechanismů, které umožní efektivní 

snižování emisí, jako je uhlíkové zdanění či podpora zelených investic. Uvědomujeme si, že rozvojové státy potřebují 

finanční a technologickou pomoc, aby mohly přejít na nízkoemisní ekonomiku. Očekáváme proto, že vyspělé 

ekonomiky, včetně naší, poskytnou odpovídající podporu. 

 

Při vyjednávání je důležité spolupracovat se státy, které sdílí podobné cíle v oblasti klimatické politiky. Mezi naše 

klíčové partnery patří Evropská unie, Japonsko či Jižní Korea. Budeme prosazovat realistický přístup k transformaci 

energetiky, který zajistí stabilitu hospodářství, ochranu pracovních míst a sociální udržitelnost. 

 

Věříme, že zelená transformace je nejen nutností, ale i příležitostí. Jsme odhodláni přispět ke globálnímu úsilí o ochranu 

klimatu a podporovat udržitelná řešení. 

 

Přejeme Vám mnoho zdaru při jednání a doufáme, že budete úspěšně prosazovat kanadské zájmy. 

Počet obyvatel: 39 500 000 

Rozloha: 9 985 000 km2 

Úřední jazyk: angličtina, francouzština 

Státní zřízení: federativní konstituční monarchie 

Datum dosažení uhlíkové neutrality: 2050 

Podíl obnovitelných zdrojů v energetickém mixu: 

16 %, jádro 7,8 % 
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